



Márton-nap 2022. 11. 11.



Hagyományunknak megfelelően, idén is megrendeztük Márton-napi közösségi programunkat november 11-én, délután.

Az idei évben az elsőtől hatodik évfolyamig kötelező volt a részvétel, a hetedik és nyolcadik évfolyamot pedig meghívtuk, hogy ha szeretne, vegyen részt rajta. Nagy örömünkre, sokan éltek a lehetőséggel. Sőt, korábbi tanítványaink is meglátogattak bennünket.

A napközi ideje alatt a 2.,3.,4.,5, 6. osztályosok egyéni, írásbeli vetélkedője zajlott. Minden gyereknek az osztályfokának megfelelő feladatlap minél ügyesebb kitöltése volt a cél.

Ezt követte az alkotás, a kézműves darabok elkészítése, az osztályfőnökök vezényletével.

Három órától Suplicz Mihály tartott mesés előadást az aulában. A résztvevők a Fehérlófia című monda bemutatójának részesei lehettek, majd a történet végén tartott lakodalmat jelenítették meg a táncházzal az udvaron.

Ez idő alatt a verseny eredményét összesítették a kollégák és megírták az okleveleket. Az udvaron a szülői munkaközösség tagjai zsíroskenyérrel és teával várták a lámpás felvonulásra gyülekezőket.

A táncház után kihirdettük a verseny eredményét. A korosztályokból az 1-3. helyezettek oklevelet és finomságot kaptak jutalmul.

Második osztályban: 1. hely Zsidi Zsófi, 2. hely: Molnár András, Blatt Anna, Böde Gergő, Feil Eszter.

Harmadik osztályban: 1. hely: Kövi Gergő, 2. hely: Kovács Dániel, 3. hely: Baksai Levente.

Negyedik osztályban: 1. hely: Blatt Péter, 2. hely: Venczel Melinda, 3. hely: Molnár Panna.

Ötödik osztályban: 1. hely: Nagy Ábel. 2. hely: Baksai Eliza, 3. hely: Bognár Nikolett.

Hatodik osztályban: 1. hely: Králik Réka, 2. hely: Kövi Dorka, 3. hely: Doma Panna.

Az esemény zárása a lámpás felvonulás volt a faluban, amit a polgárőrség biztosított.

Közel 200 fő csatlakozott a rendezvényhez, amely kellemes hangulatban, sok kacagással, tánccal és beszélgetéssel zajló, igazi közösségi élményt adott a résztvevőknek.

Köszönjük a szülők és a polgárőrség támogatását!

Nagyné Kovács Zita

DP vezető tanár

Balázs Dániel

Munkaközösség-vezető

